

Poštovani,

Uz Vašu platnu karticu Podgoričke banke AD Podgorica, Member of OTP Group, besplatno ste dobili i pokriće osiguranja od posljedica nezgode i krađe Vaše platne kartice, zaključenu sa UNIQA neživotnim osiguranjem AD Podgorica i time se pridružili velikoj UNIQA porodici koja broji više od 10 miliona klijenata na 19 tržišta Evrope.

Sastavni dio pokrića čine Uslovi za kombinovano osiguranje korisnika platnih kartica koji se odnose na Vaše pokriće osiguranja a čiji su Vam izvodi uručeni. Vašu premiju za osiguranje plaća Podgorička banka AD Podgorica, Member of OTP Group i važi dok god imate aktivnu platnu karticu, do navršene 75. godine života.

Korisnika kartice Podgoričke banke AD Podgorica, Member of OTP Group, UNIQA osigurava svuda u svijetu u slučaju:

- Trajnog invaliditeta usled nezgode (nesrećnog slučaja)
- Smrti usled bolesti
- Smrti usled nezgode (nesrećnog slučaja)
- Krađa ili gubitak platne kartice ili stikera
- Blokada platne kartice ili stikera
- Zamjena dokumenata i ključeva izgubljenih ili ukradenih zajedno sa platnom karticom ili stikerom

Za sve dodatne informacije kao i u slučaju ostvarenja osiguranog slučaja, molimo Vas da se obratite UNIQA osiguranju na broj telefona +382 20 444 700 ili na imail adresu info.stete@uniqa.me.

Maksimalno pokriće za navedene rizike naznačeno je u tabeli.

Tabela pokrića 1:

Osiguranje od posledica nezgode	Suma osiguranja	Franšiza (učešće u šteti)
Trajni Invaliditet usljed nesrećnog slučaja Za invaliditet se isplaćuje procenat od ugovorene osigurane sume, koji odgovara procentu djelimičnog invaliditeta, određenog po završetku liječenja. Stepen invaliditeta određuje se poslije završenog liječenja kada u pogledu posljedica nastupi stanje ustaljenosti, tj. kada se prema ljekarevom predviđanju ne može očekivati da će se stanje pogoršati ili poboljšati. Tablicu invaliditeta sa detaljnim opisom pokrića možete pronaći na sajtu www.uniqa.me	Maksimalna obaveza osiguravača do 1.000 EUR	0%, minimum 0 EUR
Smrt usljed nesrećnog slučaja Isplata osigurane sume za slučaj smrti usljed nezgode	Obaveza osiguravača 500 EUR	0%, minimum 0 EUR
Smrt usljed bolesti Isplata osigurane sume za slučaj smrti usljed bolesti	Obaveza osiguravača 500 EUR	0%, minimum 0 eura

Tabela pokriva 2:

Osiguranje gubitka ili krađe platne kartice	Suma osiguranja	Franšiza (učešće u šteti)
Zloupotreba beskontaktna kartice ili stikera izvršenjem transakcija u iznosima do 15EUR, bez unosa PIN-a Korisniku kartice/stikera će biti nadoknađeni svi troškovi (sa pripadajućom obračunatom kamatom), proistekli iz neovlašćenog korišćenja beskontaktna platne kartice/stikera, izuzev troškova koji su nastali u roku dužem od 72h prije nego je klijent Banci prijavio krađu/gubitak kartice/stikera. Korisnik kartice/stikera je obavezan da prijavi krađu kartice/stikera Upravi policije.	Maksimalna obaveza osiguravača najviše do 3 (tri) uzastopna štetna događaja u ukupnom iznosu do 45EUR	0%, minimum 0 eura
Zloupotreba kartice ili stikera izvršenjem transakcija sa unošenjem PIN-a Korisniku kartice/stikera će biti nadoknađeni svi troškovi (sa pripadajućom obračunatom kamatom), proistekli iz neovlašćenog korišćenja platne kartice/stikera, izuzev troškova koji su nastali u roku dužem od 72h prije nego je klijent Banci prijavio krađu/gubitak kartice/stikera. Korisnik kartice/stikera je obavezan da prijavi krađu kartice/stikera Upravi policije.	Maksimalna obaveza Osiguravača do 500 EUR	0%, minimum 0 eura
Blokada platne kartice: Troškovi blokiranja i zamjene nestale platne kartice.	Maksimalna obaveza osiguravača do 15,00 EUR	0%, minimum 0 eura
Zamjena dokumenata i ključeva izgubljenih ili ukradenih: Troškovi zamjene dokumenata i ključeva nestalih zajedno sa platnom karticom.	Maksimalna obaveza Osiguravača do 100 EUR	0%, minimum 0 eura

PODGORIČKA BANKA AD PODGORICA, Member of OTP Group, je moderna i dinamična finasijska institucija koja kroz široku mrežu ekspozitura cijeloj Crnoj Gori pruža kompletan asortiman bankarskih usluga kako pravnim licima, tako i građanima. Dobitnica je više domaćih i internacionalnih priznanja, a reputaciju jedne od vodećih banaka stekla je svojim profesionalizmom i kvalitetnim uslugama zasnovanim na standardima OTP Grupe. Cilj Banke je da i u narednom periodu na najbolji način rješava zahtjeve klijenata i poslovnih partnera i da bude predvodnik novih trendova u crnogorskom bankarstvu.

UNIQA osiguranje a.d. ima 150 godina dugu tradiciju i sinonim je za kvalitet, fleksibilnost, zajedništvo, poštenje i povjerenje. Uvjeravamo Vas da ćemo i dalje činiti sve kako biste bili što potpunije zadovoljniji našom uslugom.

Srdačan pozdrav od Podgoričke banke AD Podgorica, Member of OTP Group i UNIQA osiguranja a.d. Podgorica.